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Перечень вопросов для самостоятельной подготовки к тесту: «Части света» 

 

Вопрос: Что такое часть света 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: материк 

Вариант ответа 2: условная совокупность суши, выделенная некоторыми группами 

людей 

Вариант ответа 3: континент 

Вариант ответа 4: строго научно определяемая часть материка 

Вариант ответа 5: строго научно определяемая часть континента 

Вариант ответа 6: зрительно и бесспорно различимая часть материка 

Вариант ответа 7: зрительно и бесспорно различимая часть континента 

 

Вопрос: Почему остров Папуа - Новая Гвинея поделѐн на части света, а остров 

Исландия - нет 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: потому что остров Папуа - Новая Гвинея лежит на разных 

литосферных плитах, а остров Исландия - на одной 

Вариант ответа 2: потому что через остров Папуа - Новая Гвинея проходит 

тектонический разлом, а через остров Исландия - нет 

Вариант ответа 3: потому что остров Папуа - Новая Гвинея позднее христианизирован, 

чем остров Исландия 

Вариант ответа 4: потому что остров Папуа - Новая Гвинея принадлежит странам с 

разной религией 

Вариант ответа 5: верны варианты 1 и 2 

Вариант ответа 6: верны варианты 3 и 4 

Вариант ответа 7: верны варианты 1 и 3 

Вариант ответа 8: верны варианты 1 и 4 

Вариант ответа 9: верны варианты 2 и 3 

 

Вопрос: Турция поделена на части света, потому что 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: лежит на разных материках 

Вариант ответа 2: лежит на разных континентах 

Вариант ответа 3: через неѐ проходит тектонический разлом 

Вариант ответа 4: была объектом крестовых походов на протяжении многих столетий и 

не стала христианской 

Вариант ответа 5: еѐ территория разделена морем и морскими проливами 

 

Вопрос: На сколько частей света можно разделить материковую территорию США, 

применяя к ней те же критерии деления России на части света 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: 1 

Вариант ответа 2: 2 

Вариант ответа 3: 3 

Вариант ответа 4: 4 

Вариант ответа 5: 5 и более  

 

Вопрос: Египет поделен на части света, потому что 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: лежит на разных материках 

Вариант ответа 2: лежит на разных континентах 

Вариант ответа 3: через него проходит тектонический разлом 

Вариант ответа 4: был аннексирован Древним Римом 

http://rosakademia.ru/tests


Бесплатное онлайн тестирование rosakademia.ru/tests  

Вариант ответа 5: его территория разделена морем и морскими проливами  

Вариант ответа 6: на его территории христианство никогда не было доминирующей 

религией 

 

Вопрос: Россия поделена на части света, потому что 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: лежит на разных материках 

Вариант ответа 2: лежит на разных континентах 

Вариант ответа 3: через неѐ проходит тектонический разлом 

Вариант ответа 4: была объектом крестовых походов на протяжении многих столетий 

Вариант ответа 5: еѐ территория разделена горными системами  

Вариант ответа 6: на большей части еѐ территории христианство было господствующей 

религией менее 3 столетий 

 

Вопрос: Что подразумевается культурологами под светом в выражении Азия - часть 

света 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: свет, аналогичный свету в выражении Европа - часть света 

Вариант ответа 2: Евразия 

Вариант ответа 3: материк 

Вариант ответа 4: континент 

Вариант ответа 5: тьма 

Вариант ответа 6: условная совокупность суши, выделенная некоторыми группами 

людей 

 

Вопрос: Деление России на части света подпадает под нормы антиэкстремистского 

законодательства 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: нет 

Вариант ответа 2: да 

Вариант ответа 3: нет бесспорного мнения 

 

Вопрос: Казахстан поделѐн на части света 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: по чисто географическим критериям 

Вариант ответа 2: унаследовал это деление от Российской империи и СССР 

Вариант ответа 3: по религиозным признакам 

Вариант ответа 4: в узком кругу людей 

 

Вопрос: Анатолийский полуостров 

Варианты правильного ответа: 
Вариант ответа 1: имеет общее происхождение с Балканским полуостровом и лежит с 

ним на одной платформе 

Вариант ответа 2: принадлежит Аравийскому субконтиненту 

Вариант ответа 3: принадлежит Азиатскому континенту 

Вариант ответа 4: принадлежит Малоазиатскому субконтиненту 
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